

**Einladung**

Gremium	Sitzung - FG/044(VI)/16			
	Wochentag, Datum	Ort	Beginn	Ende
Finanz- und Grundstücksausschuss Lenkungsausschuss	Mittwoch, 31.08.2016	Altes Rathaus, Hansesaal	17:00Uhr	Uhr

**Tagesordnung:**

**Öffentliche Sitzung**

- 1 Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 1.1 Bestätigung des öffentlichen Teils der Tagesordnung
- 1.2 Genehmigung der öffentlichen Niederschrift vom 10.08.2016 und der Niederschrift vom 16.08.2016
- 2 Einwohnerfragestunde**  
**Lenkungsausschuss**
- 3 Anfragen und Mitteilungen**  
BE: Bg III und Bg VI
- 4 Beschlussvorlagen**
  - 4.1 1. Änderung des rechtsverbindlichen B-Planes Nr. 178-4A "Südlich Peter-Paul-Straße" im Teilbereich (Wiedervorlage aus FG - Sitzung 10.08.2016)  
BE: Amt 61; 17.10 Uhr DS0078/16
  - 4.2 2. Änderung des rechtsverbindlichen B-Planes Nr. 178-4 "Rogätzer Straße" im Teilbereich (Wiedervorlage aus FG - Sitzung 10.08.2016)  
BE: Amt 61 DS0079/16
  - 4.3 Behandlung der Stellungnahmen (Zwischenabwägung) zur 1. Änderung des Bebauungsplanes Nr. 178-4B "Südlich Hafenstraße" (Wiedervorlage aus FG - Sitzung 10.08.2016)  
BE: Amt 61 DS0102/16

- |     |   |           |
|-----|---|-----------|
| 4.4 | <p>Änderung des Geltungsbereichs und öffentliche Auslegung des 2. Entwurfs der 1. Änderung des B-Planes Nr. 178-4B "Südlich Hafenstraße"<br/>(Wiedervorlage aus FG - Sitzung 10.08.2016)<br/>BE: Amt 61</p> | DS0103/16 |
| 4.5 | <p>Behandlung der Stellungnahmen (Zwischenabwägung) zum Bebauungsplan Nr. 178-6 "Otto-Hahn-Straße"<br/>BE: Amt 61</p>   | DS0148/16 |
| 4.6 | <p>Verfahrenswechsel sowie öffentliche Auslegung des Entwurfs zum B-Plan Nr. 178-6 "Otto-Hahn-Straße"<br/>BE: Amt 61</p>  | DS0149/16 |
| 4.7 | <p>Reaktivierung von Hafensondergebietsflächen im Industriehafen durch ganzjährige vollschiffige Anbindung an den Mittellandkanal<br/>BE: Dez. III, Team 5; 17.40 Uhr</p>                                   | DS0270/16 |

#### **Finanz- und Grundstücksausschuss**

### **5 Beschlussvorlagen und Informationen**

- |     |   |           |
|-----|---|-----------|
| 5.1 | <p>Jahresabschluss 2015 der Messe- und Veranstaltungsgesellschaft Magdeburg GmbH (MVGM)<br/>BE: II/01; 17.50 Uhr</p>  | DS0308/16 |
| 5.2 | <p>Jahresabschluss 2015 der Natur- und Kulturpark Elbaue GmbH (NKE)<br/>BE: II/01; 17.55 Uhr</p>  | DS0306/16 |
| 5.3 | <p>Jahresabschluss 2015 der Magdeburger Verkehrsbetriebe GmbH &amp; Co. KG<br/>BE: II/01; 18.00 Uhr</p>   | DS0297/16 |
| 5.4 | <p>Jahresabschluss 2015 der MVB-Verwaltungs-GmbH<br/>BE: II/01; 18.05 Uhr</p>   | DS0298/16 |
| 5.5 | <p>1. Änderung der Neufassung der Ausgleichssatzung<br/>BE: II/01; 18.10 Uhr</p>  | DS0292/16 |
| 5.6 | <p>Grundsatzbeschluss Grundhafter Ausbau der Curiestraße (2017 - 2018)<br/>BE: Amt 66; 18.15 Uhr</p>  | DS0168/16 |
| 5.7 | <p>Grundsatzbeschluss über die Erschließung des B-Plangebietes 301-1 Kümmelsberg Ost durch die Landeshauptstadt Magdeburg<br/>BE: Amt 66</p>                | DS0233/16 |
| 5.8 | <p>Vorplanung für den Umbau des Gerätehauses der Freiwilligen Feuerwehr Magdeburg-Diesdorf, Alt Diesdorf 4 in 39110 Magdeburg<br/>BE: Eb KGm; 18.30 Uhr</p> | DS0311/16 |
| 5.9 | <p>Statusbericht Kita-Software (Beschluss-Nr. 515-21(V)10)<br/>BE: Amt 51; 18.35 Uhr</p>  | DS0235/16 |

- |          |  |                      |
|----------|--|----------------------|
| <b>6</b> | <b>Anträge und Stellungnahmen</b>  | I0191/16             |
| 6.1      | Behindertengerechter Zugang zum Soziokulturellen Zentrum in Sohlen<br>(Interfraktioneller Antrag vom 04.05.2016) |                      |
| 6.1.1    | Behindertengerechter Zugang zum Soziokulturellen Zentrum in<br>Sohlen<br>BE: Eb KGm; 18.40 Uhr                   |                      |
| <b>7</b> | <b>Aktueller Sachstand zur EÜERA</b><br>BE: Bg VI; 18.45 Uhr   | A0042/16<br>S0142/16 |
| <b>8</b> | <b>Festlegung der Sitzungstermine des FG für 2017</b><br>BE: FB 02   |                      |
| <b>9</b> | <b>Anfragen und Mitteilungen</b>   |                      |

#### **Nichtöffentliche Sitzung**

- |           |  |           |
|-----------|--|-----------|
| 10        | Bestätigung des nichtöffentlichen Teils der Tagesordnung   |           |
| 11        | Genehmigung der nichtöffentlichen Niederschrift vom 10.08.2016   |           |
|           | <b>Lenkungsausschuss</b>   |           |
| <b>12</b> | <b>Anfragen und Mitteilungen</b><br>BE: Bg III und Bg VI; 18.55 Uhr  |           |
| <b>13</b> | <b>Beschlussvorlagen</b>   |           |
| 13.1      | Grundstücksverkauf im Entwicklungsbereich<br>BE: FB 23; 18.55 Uhr  | DS0271/16 |
|           | <b>Finanz- und Grundstücksausschuss</b>  |           |
| <b>14</b> | <b>Anfragen und Mitteilungen</b>   |           |
| 15        | Gesamtdarstellung der Aufträge/Vergaben nach VOL, VOB, VOF,<br>HOAI, Gutachten, Beraterverträge und sonstige Leistungen - Januar<br>und Februar 2016 | I0187/16  |

**Die angegebenen Zeiten sind Orientierungswerte!**

Reinhard Stern  
Vorsitzender